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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ   ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ : ΑΛΓΕΒΡΑ
ΘΕΜΑ 1ο
Α.1.
Να αποδείξετε ότι: ημ(α+β)=ημα συνβ+ συνα ημβ 

Μονάδες 6,5

Α.2.
Να γράψετε στο τετράδιό σας το γράμμα της στήλης Α και δίπλα σε κάθε γράμμα τον αριθμό της στήλης Β, που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.
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Β.1.
Να γράψετε στο τετράδιό σας το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση

Αν Α=ημ
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τότε η τιμή της Α είναι:

α. 0
   β. 
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Β.2.
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο τετράδιό σας την ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
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γ.
συνx συν3x-ημ3x ημx=συν2x

δ.
2συν2
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ΘΕΜΑ 2ο

Αν α2=συνθ, α3=
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) είναι ο δεύτερος, τρίτος και τέταρτος όρος μιας γεωμετρικής προόδου (αν)
α.
να δείξετε ότι θ=
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β. 
να βρείτε το λόγο λ και τον πρώτο όρο α1 της γεωμετρικής προόδου (αν)

Μονάδες 10

γ. 
να βρείτε το άθροισμα των τεσσάρων πρώτων όρων της γεωμετρικής προόδου (αν).
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ΘΕΜΑ 3ο 

Δίνεται το πολυώνυμο f(x), όπου

f(x)=x4+52λ-1x3-
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Α. 
Αν x-1 είναι παράγοντας του f(x), τότε να βρείτε το λ.
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Β. 
Για 
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α.
να δείξετε ότι το (x-1)2 είναι παράγοντας του 


f(x)=x4+52λ-1x3-
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β. 
να βρείτε τα διαστήματα, στα οποία η γραφική παράσταση της πολυωνυμικής συνάρτησης
f(x)=x4+52λ-1x3-
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βρίσκεται πάνω από τον άξονα x΄ x.
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ΘΕΜΑ 4ο

Δίνεται η συνάρτηση f(x)=
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α.
Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f.

Μονάδες 5

β.
Να δείξετε ότι η συνάρτηση f είναι περιττή. 
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γ.
Να συγκρίνετε τους αριθμούς   f(0) και  f
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δ. 
Να λύσετε την εξίσωση:
f(x)+f(x+1)=0.
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